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COMUNICACIÓN PROCESAMIENTO Y EJECUCIÓN DE COMPRAS
15 de enero de 2020
CIRCULAR N° 3
LICITACIÓN PÚBLICA N° 1600159700
TRABAJOS DE EJECUCIÓN DEL PROYECTO DE RENOVACIÓN DE LA SUBESTACIÓN DE LA SE 710 Y OBRAS ANEXAS UBICADAS EN PLANTA LA TABLADA.

Estimados señores:

Informamos que esta Administración ha resuelto prorrogar la fecha de apertura de la Licitación de referencia para el día 04 de febrero de 2020 a las 15:00 horas.

Solicitamos tomar nota de las siguientes aclaraciones y modificaciones al pliego de Condiciones particulares:


Respecto a consultas recibidas, respondemos lo siguiente:

Consulta 1:
Con respecto al punto VI.8 Obras Civiles, se hace referencia a las Canalizaciones necesarias para la interconexión de los equipos y drenajes a fosa de aceite y se diagraman fosas contenedoras de aceite bajo cada transformador a proveer y/o instalar. También se diagrama una cámara de salida conexionada. 

Como no se especifica construcción de dichas fosas ni se aportan planos estructurales de dichas piezas (solo diagramas) se consulta si las mismas son existentes o su construcción corre por cuenta del Contratista.  

Si dicha construcción corre por cuenta del Contratista se consulta si se aportarán planos estructurales para su estudio y bajo qué rubro se debe contabilizar. 

Respuesta: Las Obras Civiles del punto VI.8 deben ser realizadas por el contratista, ANCAP no aportará planos estructurales, se debe contabilizar en el rubro 2.3 Muro cortafuego.

Consulta 2: En el mismo punto VI.8 Obras Civiles se hace referencia a la construcción de las bases para el tablero eléctrico de 6,3 Kv y para los tres transformadores de potencia, se consulta si se aportarán planos de detalle estructural de las mismas y bajo qué rubro se deben contabilizar las bases de los transformadores. 

Respuesta: ANCAP no aportará planos estructurales, se debe contabilizar en el rubro 2.3 Muro cortafuego.

Consulta 3: Con respecto al ítem 2.11 Pintura de Obra Civiles, se consulta a que pintura hace referencia el ítem. 

Respuesta: Se refiere a las paredes interiores y techo interior de la SE 710 así como todo elemento que fuera modificado o dañado por la ejecución de la obra.


Esperando se sirvan tomar nota de lo que antecede, saluda a Uds. muy atentamente, 
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